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Für Sie unterwegs

Die Mohr Umwelttechnik GmbH ist Ihr leistungsfähiger und flexibler Partner im 
Bereich der Schadstoffsanierung, im Besonderen bei der Sanierung von fest- und 
schwachgebundenen Asbestprodukten sowie künstlicher Mineralwolle (KMF).

Mit unseren professionellen Sanierungskonzepten und unseren bestens 
ausgebildeten Mitarbeitern sichern wir präzise nach den gesetzlichen Vorgaben. 
Dabei arbeiten wir ausschließlich nach geltenden technischen Regeln, die den 
Sanierungserfolg an Ihren Gebäuden und technischen Anlagen sichern.

Wir begleiten Ihre Schadstoffsanierung an 365 Tagen im Jahr mit unseren hohen 
Qualitätsstandards.

Sie sind nicht sicher, ob sich in Ihrer Fassade, den Abflussrohren, den 
Bodenbelägen, dem Bodenkleber, Tür- und Brandschutzdichtungen oder in Ihrer 
Dacheindeckung Asbest befindet? 
Dann rufen Sie uns an. 

Ihre Sanierung - unsere Aufgabe

  

MOHR SANIERUNGSTECHNIK GmbH



Reinigung     •     Instandhaltung     •     Industrieservice

Sanierung von schwach gebundenen Asbestprodukten

Der Asbestanteil bei schwach gebundenen Asbestprodukten kann bis zu 95 % 
betragen. 
Durch Beschädigungen, Witterungseinflüsse oder schon geringe mechanische 
Beanspruchung ist es möglich, dass erhebliche Faserfreisetzungen in die Umwelt 
erfolgen.

Beispiele für schwachgebundes Asbest:

Ÿ  Leichtbauplatten
Ÿ  Gips Rohrummantelungen
Ÿ  Nachtspeicheröfen
Ÿ  Brandschutzklappen
Ÿ  Dichtungsschnüre
Ÿ  Dichtungspappen
Ÿ  Dachaufbauten
Ÿ  Spritzasbest (Wand-, Decken- oder Bauteilbeschichtung)

Wir übernehmen für Sie die fachgerechte Demontage und Entsorgung von schwach 
gebundenen Asbestprodukten nach TRGS 519 Anlage 3.
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Sanierung von fest gebundenen Asbestzementprodukten

Fest gebundene Asbestzementprodukte sind in sehr vielen Gebäuden verbaut. 
Die Bearbeitung dieser Gefahrstoffe wie z.B. Trennen, Brechen o.ä. sind 
gesundheitsgefährdend. Auch Witterungs- und Umwelteinflüsse können 
verantwortlich für eine lungengängige  Faserfreisetzung sein. 

Beispiele für fest gebundenes Asbest:

Ÿ Dach- und Fassadenplatten (Wellplatten, Planasbest, Eternit, etc.)
Ÿ  Abgas-, Lüftungs- und Abwasserrohre
Ÿ  Fensterbänke, Blumenkästen
Ÿ  Bodenbeläge (Cushion-Vinyl-Beläge (CV), Flex-Platten)
Ÿ  Fugenmaterial (Morinol)

Künstliche Mineralfasern - KMF
Bei KMF handelt es sich um künstliche Mineralfasern, wie z.B. Glaswolle, Steinwolle 
oder Schlackenwollen. 

KMF finden Sie vor allem in Wärmedämmungen, Schalldämmungen und Isolierungen,
in Außen- und Innenwänden, D achschrägen, Dachräumen und Dachdeckungen,
in Decken und Fußböden usw.

Entsorgung 
Die Entsorgung der KMF erfolgt ausschließlich nach den Richtlinien TRGS 521.
Demontage und Entsorgung darf ausschließlich durch zertifizierte Fachbetriebe, wie 
die Mohr Umwelttechnik GmbH durchgeführt werden.
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BT 40 Fräsverfahren 

Das BT 40 Verfahren (DGUV Information 201-012 / BGI 664) ist eine effektive Lösung für das 
Entfernen asbesthaltiger Kleber und zähplastischer Materialien auf festen Untergründen. 

Das BT 40 Verfahren ist anerkannt für bestmögliche 
Ergebnisse in der Schadstoffsanierung. 

Bei dem BT 40 Verfahren handelt es sich um ein durch die IFA 
(Institut für Arbeitsschutz der deutschen gesetzlichen 
Unfallversicherung) zugelassenes Verfahren.

Das BT 40 Verfahren gehört zu den Asbestsanierungsverfahren mit geringer Exposition. 
Durch ein  leistungsstarkes Unterdruckabsaugsystem werden die im Kleber freigesetzten 
Asbestfasern vollständig abgesaugt und gelangen daher nicht in die Umwelt. Im Anschluss der 
Fräsarbeiten können die Boden- und Wandflächen direkt weiterbearbeitet werden.

Bei herkömmlichen Sanierungsverfahren muss immer ein Schwarzbereich mit 
Mehrkammerschleusen, Unterdruckhaltegeräten und Folienschutzwänden aufgebaut werden. 
Dieser enorme zeitliche und kostenintensive Aufwand entfällt bei unseren BT 40 Verfahren. 

Ebenfalls entfallen die Kosten für die Freimessung des Sanierungsbereiches.

Das Sanierungsobjekt muss nicht, wie bei herkömmlichen Asbestsanierungsverfahren malermäßig 
komplett renoviert werden. 
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Hauptverwaltung:

Lützelhof 1
34225 Baunatal
Tel.: 05 61 - 506 96 03-0
Fax: 05 61 - 506 96 03-1

Niederlassungen:

Schwabach

Industriestr. 6
91126 Schwabach

Hameln

Pyrmonter Straße 19
31789 Hameln
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